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ΓΙΟΥΛΗ ΕΠΤΑΚΟΙΛΗ

«Η φύση σού χάρισε  µια µοναδική φωνή, η οποία έκανε ευτυχισµένους εκατοµµύρια ανθρώπους», ήταν ο αποχαιρετισµός του Βαγγέλη Παπαθανασίου.
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Πριν από µερικά χρόνια, σε µια συζήτηση µε ανθρώπους από τη µουσική βιοµηχανία σχετικά µε τους τρόπους προώθησης

καλλιτεχνών, κάποιος είχε αναφέρει ως εξαιρετικά επιτυχηµένο ενδυµατολογικό τρικ την... κελεµπία του Ντέµη Ρούσσου.

Την αλήθεια αποκάλυψε αργότερα ο ίδιος ο καλλιτέχνης σε συνέντευξή του στην «Καθηµερινή» και στον ∆ηµήτρη Ρηγόπουλο, και

ήταν πολύ πιο απλή. «Εκανα περιοδεία στην Ιταλία και ήταν µια πολύ ζεστή ηµέρα. Το µεσηµέρι βρήκα ένα κατάστηµα που

πουλούσε κελεµπίες. Την αγόρασα µεταξύ σοβαρού κι αστείου, αλλά εκείνη τη µέρα µε είχε σώσει. Πήγα στη συναυλία µε την

κελεµπία, ο κόσµος ενθουσιάστηκε και η κελεµπία έµεινε».

Η πραγµατικότητα είναι ότι ο «Demis» δεν χρειαζόταν καν την κελεµπία για να γίνει σταρ. Το άστρο του, το µουσικό του ένστικτο,

η µοναδική φωνή του µε τη χαρακτηριστική βραχνάδα, το απίστευτο ταµπεραµέντο του είναι η εξήγηση για την εκπληκτική

καριέρα στην οποία οι τίτλοι τέλους µπήκαν το βράδυ του προηγούµενου Σαββάτου.

Η πρώτη ενηµέρωση για τον θάνατό του ήρθε από ένα tweet του στενού του φίλου Νίκου Αλιάγα. Η επίσηµη ανακοίνωση ήρθε

χθες: «Επειτα από µακρόχρονη νοσηλεία στο νοσοκοµείο Υγεία, απεβίωσε ο διεθνούς φήµης καλλιτέχνης Ντέµης Ρούσσος».

Περισσότερες πληροφορίες για την αιτία θανάτου του δεν έγιναν γνωστές.

Ο Αρτέµης Βεντούρης Ρούσσος γεννήθηκε στην Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου το 1946. Ο πατέρα του Γιώργος και η µητέρα του

Ολγα –γνωστή καλλιτέχνις που έκανε καριέρα µε το ψευδώνυµο Νέλλη Μασλούµ– έχασαν τα πάντα κατά την περίοδο των

αναταραχών του Σουέζ, το 1956, και αναγκάστηκαν να έρθουν στην Ελλάδα.

Στις αρχές της δεκαετίας του ’60, ο Ντέµης Ρούσσος κάνει τα πρώτα του µουσικά βήµατα, αρχικά µε τους The Idols και µετά µε

τους We Five. Το 1967 αποφασίζει µαζί µε τους Βαγγέλη Παπαθανασίου, Λουκά Σιδερά και Αργύρη Κουλούρη τη δηµιουργία του

γκρουπ Aphrodite’s Child. Το αποτέλεσµα είναι ένα πρωτοποριακό ροκ συγκρότηµα, που το 1972 κυκλοφορεί το άλµπουµ «666»

και... ακόµα και µ’ αυτόν τον τίτλο πουλάει 20 εκατοµµύρια δίσκους παγκοσµίως. Σ’ εκείνο το σηµείο, όµως, οι δρόµοι τους

χωρίζουν –«την κατάλληλη στιγµή», όπως είχε δηλώσει ο ίδιος– και αρχίζει σόλο καριέρα η οποία δεν συµπυκνώνεται εύκολα σε

λίγες λέξεις.

Στα µέσα της, χρυσής γι’ αυτόν, δεκαετίας του ’70, ο Demis είχε πέντε άλµπουµ στο τοπ 10 πολλών ευρωπαϊκών χωρών και

έσπαγε το ένα ρεκόρ µετά το άλλο. Τραγούδια όπως τα «Forever and Ever», «Someday Somewhere», «Goodbye My Love,

Goodbye», «My Reason», «Lost in Love» που τραγούδησε ντουέτο µε τη Florence Warner των Air Supply, έγιναν τεράστιες

επιτυχίες, ενώ οι πωλήσεις δίσκων του υπολογίζονται στα 60 εκατοµµύρια αντίτυπα. Η τελευταία φορά που είδαµε τον Ντέµη

Ρούσσο στην Ελλάδα ήταν το 2010 σε µια µεγάλη συναυλία στο Ηρώδειο. Μέχρι εκείνη τη συναυλία είχαν µεσολαβήσει 37 χρόνια

από µια εµφάνισή του την περίοδο της χούντας στο Παλαί ντε Σπορ της Θεσσαλονίκης. Στο διάστηµα που µεσολάβησε πετούσε

συχνά από το Παρίσι για την Αθήνα, όχι µόνο για να επισκεφθεί τη µητέρα του, αλλά και για να τραγουδήσει σε πάρτι πλουσίων

Ρώσων ή Αγγλων που έκαναν τον γάµο τους στην Ελλάδα.

Ο Ντέµης Ρούσσος ήταν ένας πραγµατικός σταρ, από τους τρεις - τέσσερις πιο αναγνωρίσιµους Ελληνες στο εξωτερικό.

Σύµφωνα µε µία από τις πιο γνωστές ιστορίες που έχουν κυκλοφορήσει, στις 14 Ιουνίου 1985 βρισκόταν στην πτήση 847 της

TWA από Αθήνα για Ρώµη, όταν έγινε αεροπειρατεία από µέλη της Χεζµπολάχ. Πέρασε τα 39α γενέθλιά του σε οµηρία, προτού

απελευθερωθεί στις 18 Ιουνίου στη Βηρυτό. Λέγεται ότι αµέσως µετά δήλωσε: «Μου φέρθηκαν πολύ καλά. Μου έδωσαν και µια

κιθάρα να τραγουδήσω...».
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